
Referat af generalforsamling i Nyrup Udlodder!
Det Vilde køkken, 18. maj 2024 kl. 10 

Der var til årets generalforsamling fremmødt 54 deltagere repræsenterende 39 matrikler. 

1. Valg af dirigent!
Niels-Peter Andersson blev valgt som dirigent.!

2. Bestyrelsens beretning v/ formanden 

Gert oplæste beretningen. Den er vedhæftet. 

Der var spørgsmål vedr. veje og dræn.!
Og ellers god opbakning 

Formandens beretning blev godkendt enstemmigt.  

3. Regnskab  

Hans-Erik delte regnskabet ud og gennemgik det. Det er vedhæftet!
og ligger også på hjemmesiden. 

Regnskabet blev godkendt enstemmigt. 

4. Ingen indkomne forslag.!

5. Status på vejvedligehold!
Vi har kontaktet Grf. Skippergården om et evt samarbejde om vedligehold af 

Udlodden. !
Der er indhentet tilbud fra to leverandører. Vi står for ¾ del og Skippergården ¼. Det 

er to meget forskellige tilbud. Ingen forpligtende aftale. Vi er i fortsat dialog med 
leverandørerne. 

Debat: !
- Kunne man tage fat i de andre grundejerforeninger?!
- Vi skal ikke være så nøjeregnende mht., hvor meget vi skal betale i forhold til!
  Skippergården.!
- Bekymring for at man måske vil køre for stærkt, når vejene bliver fine at køre på. 

Bestyrelsen kigger på fælles løsninger/samarbejder med de andre 
grundejerforeninger.!
Undersøger forskellige løsninger som kampagner, chikaner m.m. !



Modtager gerne forslag til, hvordan vi kan sænke hastigheden.!
  

6. Drøftelse af vand/drænproblemer i grundejerforeningens område 

Det er den enkelte grundejers ansvar at få renset dræn. Men bestyrelsen vil gerne 
indbyde til et fælles møde om dræn med henblik på at udveksle erfaringer, dele 
viden og være fødselshjælper til dannelse af drænlaug.  Bestyrelsen kan ikke tage 
ansvar for økonomien i drænlaug, men kan deltage som almindeligt medlem i 
drænlaug, da grundejerforeningen har ansvar for dræn, der ligger i eller krydser 
veje i vores område. Generalforsamlingen bakkede op om denne linje.   

Grundejere som har grøfter eller dræn opfordres til at få dem renset.!

7. Forelæggelse af bestyrelsens budget for 2024 og 2025. 

Hans-Erik delte budgettet ud og gennemgik det. Det er vedhæftet. 

Budgettet blev godkendt og vedtaget enstemmigt. 

8. Fastsættelse af kontingent og rykkergebyr for 2025.!
Bestyrelsen foreslår at kontingentet forøges med 50 kr. årligt til 650,- kr. pr. år 
Vedtaget enstemmigt.!
Bestyrelsen foreslår uændret rykkergebyr – 100 kr. pr. Rykkerskrivelse.!
Vedtaget enstemmigt. 

9. Valg  

1. Kasserer: Hans-Erik Lindkvist blev genvalgt 

2. Bestyrelsesmedlem: Klaus Wiedemann ,Uglevej 23 

3. Bestyrelsesmedlem: Finn Larsen, Uglevej 16, blev genvalgt 

4. Suppleant: Marianne Madsen Englodden 2 

5. Revisor: Mikkel Noah Clausen blev genvalgt 

6. Suppleant for 1 år: Yemisi Andersson 



10.  Evt !
Peter fra Brolauget fortalte at der er 7 grundejerforeninger og et vejlaug 
repræsenteret i Brolauget. !
Broen OG sandbroen er oppe. Der har ikke været de store reparationer i år. Den 
tages ned i slutningen af august/start september. !
Der spørges om den kan tages ned senere? !
Det kan den desværre ikke pga. eventuelle storme, som kan ødelægge broen. Det 
er sket før. !
På sigt kan det blive et problem med vinteropbevaring af broen – om den fortsat 
må ligge på diget.!
!
Der etableres en redningskrans i år. Finn Larsen har lavet et stort arbejde i 
forbindelse hermed.  

En opfordring til at man evt. får sat skraldespande fast. De vælter ud på stierne og 
flere har samlet skrald m.m. op i vinterhalvåret. 

Ref.: Jette B Jakobsen 


